MILANOWEK

URZAD MIASTA MILANOWKA

Milanowek, dnia 13.07.2016 r.
Pismo znak: ZP.271.1.30.2016

WYKONAWCY

dot.: postepowania o _udzielenie zamowienia publicznego znak: ZP.271/30/TOM /2016 na Zakup
energii elektrycznej do oswietlenia ulic 1 budynkéw Urzedu Miasta i jednostek otganizacyjnych

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3, w zwiazku z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien
publicznych  (§. Dz U. g 20715 r, pox. 2164 3 pign. zm.) udziela odpowiedzi na pytania zadane przez
Wykonawce dot. ww. postegpowania przetargowego:

Pytanie nr 1

Zwracamy si¢ z prosba o potwierdzenie daty zakoficzenia aktualnie obowiazujacej umowy sprzedazy.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy informuje, iz potwierdza termin obowigzywania Umowy Nr 272/272/TOM/14 z dnia
21.08.2014 r. okreslony w § 4 ust. 1 tej Umowy, z uwzglednieniem sytuacji opisanej w § 9 ust. 5
Umowy.

Pytanie nr 2

Informujemy, iz z uwagi na konieczno$¢ zawarcia umowy w terminach okreslonych w art. 94 ustawy Prawo
zaméwien publicznych, a nastepnie na koniecznos¢ przeprowadzenia procedury zmiany sptzedawcy trwajace;j,
zgodnie z dyspozycja att. 4j ust. 6 ustawy Prawo energetyczne — 21 dni termin rozpoczecia sprzedazy energii
elektrycznej od dnia 01.09.2016 nie jest mozliwy do spelnienia przez Wykonawce. Majac na uwadze powyzsze
zwracamy si¢ z uprzejma prosba o rozwazenie zmiany terminu rozpoczecia sprzedazy enetgii elektrycznej
na dzied 01.10.2016 r.

Odpowiedz nr 2:
NIE, Zamawiajacy pozostawia terminy realizacji zamowienia bez zmian.
Zgodnie z wymogami SIWZ: W terminie od dmia 01.08.2016 r. do dnia 31.08.2016 r. Wykonawca

zobowigzany bedzie w imieniu Zamawiajacego do przeprowadzenia procedury skutecznej zmiany

Sprzedawcy.
Dzien 01.09.2016 roku jest dniem rozpoczynajacym dostawe energii elektrycznej przez Wykonawce.

Zamawiajacy dopuszcza pdzniejszy termin rozpoczecia realizacji ustugi, ze wzgledu na przedluzajace sie

postegpowanie przetargowe. W sytuacji, gdy do zawarcia umowy dojdzie po dniu 01.08.2016 r., wéwczas

termin realizacji przedmiotu umowy rozpoczyna si¢ z dniem zawarcia umowy, a dostawa energii
od dnia 01.09.2016 r. 1 kofczy si¢ w dniu 31.12.2017 r.



Pytanie nr 3
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 2 ust. 4 — ze wzgledu na fakt, iz za jakos¢ dostarczonej energii

elektrycznej odpowiada Operator Systemu Dystrybucyjnego oraz bonifikaty za niedotrzymanie standardow
jakosciowych obstugi odbiorcéw 1 parametréw jakosciowych energii elektrycznej okreslona jest w Taryfie
Operatora wnosimy o wykreslenie przedmiotowego zapisu.

Odpowiedz nr 3:
Zamawiajacy utrzymuje zapis § 2 ust. 4 Projektu umowy w niezmienionej formie.

Pytanie nr 4
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 3 ust. 5 — Czy Zamawiajacy samodzielnie kontrolowal bedzie

wydatkowanie srodkow przeznaczonych na sfinansowanie zamdwienia w sposob umozliwiajacy rozliczenie

z tytulu faktycznie pobranej energii przed wykorzystaniem srodkéw ?

Odpowiedz nr 4:
Tak, Zamawiajacy bedzie samodzielnie monitorowal poziom wykorzystania $rodkow

przewidzianych do sfinansowania przedmiotu umowy.

Pytanie nr 5
Zatacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 5 ust. 8 — Wykonawca zwraca si¢ z prosba o doprecyzowanie

przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, 1z Zamawiajacy moze zwigkszy¢ los¢ punktéw poboru energii
elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly
okreslone 1 wycenione w ofercie. Punkty z innych grup taryfowych nieujetych w ofercie beda oznaczaly
zmiane przedmiotu zamoéwienia. 7 uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosba o dodanie
nastepujacego zapisu: ,,Zwigkszente punktow poboru lub zmiana grupy taryfowes moZliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktdre gostaty ujete w SIWZ orag; wycenione w Formularzu ofertowym Wykonawey”.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisu § 5 ust. 8 Projektu umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:

» Ceny jednostkowe okreslone w ust. 2 obowigzuyg takze dla nowo przytzczanych obiektow do sieci
energetycznej OSD, w ramach grup taryfowych ujetych w niniejszej umowie.”

Pytanie nr 6
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 6 ust. 4 — Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyjasnienie czy

Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiona energie elektryczna w ramach jednego numeru
NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do wplat naleznosci
przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z wyszczegélnionych jednostek organizacyjnych ? Czy tez
Zamawiajacy oczekuje prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczna w ramach jednego numeru
NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym jedynym subkontem do wplat naleznosci
przyporzadkowanym do wszystkich wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych ?

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy informuje, iz kazda jednostka organizacyjna objeta zamowieniem posiada wlasny nr NIDP.
W zwigzku z tym Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcy osobmnych faktur dla kazdego Odbiorcy
z odrebnymi NIP-ami. Natomiast konta do wplat naleznosci sa sprawg organizacyjng Wykonawcy.
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Pytanie nr 7
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 6 ust. 13 — Z uwagi na fakt, ze faktury VAT sg wysylane listem

zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okreslic w jakim terminie Zamawiajacy ottzyma fakture, co moze
powodowac komplikacje przy ustalaniu prawidlowego terminu platnosci. Ponadto w $wietle przepiséw
podatkowych okreslenie terminu platnosci na liczbe dni liczona od dnia ottzymania faktuty nie pozwala
ustali¢ prawidiOowej daty powstania obowiazku podatkowego, a to w konsekwencji naraza Wykonawce na
sankcje skarbowe z tytulu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a)
ustawy z dnia 11 marca 2004 r. podatku od towaréw 1 ustug (Dz. U. z 2004, Nt 54 poz. 535 z p6zn. zm.)
stanowi, 1z w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiazek podatkowy powstaje z chwilg wystawienia
faktury. W zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajacego z zapytaniem, czy zgadza si¢ na
zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w nastepujacy sposob: ,,Nalkegnosci wynikajace 3 fakinr VAT beda

platne w terminie ... dni od daty wystawienia.”

Odpowiedz nr 7:
NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw § 6 ust. 4 Projektu umowy. Kazda kotrespondencja

wplywajaca do Urzedu jest znakowana data jej wplywu.

Pytanie nr 8
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 6 ust. 14 — Zamawiajacy okreslit dzienl zaplaty faktur VAT jako

date obciazenia rachunku Zamawiajacego. Informujemy, iz zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu cywilnego,
dotyczacego miejsca spelnienia $wiadczenia pienigznego, a takze zgodnie z zasadami obowiazujacymi w
obrocie gospodarczym za dzien zaplaty uznaje si¢ dzien, w ktérym $rodki pienigzne wplyna na rachunek
bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaplata. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zwtaca si¢ z prosba
0 zmianeg zapisu Na NastePWacy: ,,Za dies Japlaty nznaje si¢ date ugnania rachunkn bankowego Wykonawey.”

Odpowiedz nr 8:
NIE, Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw § 6 ust. 14 Projektu umowy. Inne rozwigzanie

mogloby skutkowa¢ zlamaniem dyscypliny finanséw publicznych.

Pytanie nr 9
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 6 ust. 16 — Zamawiajacy okreslil, iz zlozona reklamacja powoduje

wstrzymanie platnosci faktury przez Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 488 Kodeksu Cywilnego,
dotyczacego obowiazku spelnienia $wiadczent wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowiazujacymi
w obrocie profesjonalnym, zlozenie reklamacji nie zwalnia odbiorcy od obowiazku terminowej zaplaty
nalezno$ci. W zwiazku z powyzszym , zwracamy si¢ z prosba o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego
zapisu poprzez okreSlenie, 1z ,,Zlozenie reklamagi nie walnia Zamawiajacego 3 obowiqzkn terminowe aplaty

naleznosc.”

Odpowiedz nr 9:
Zamawiajacy pozostawia zapis § 6 ust. 16 Projektu umowy bez zmian.

Pytanie nr 10
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 7 ust. 3 — Wykonawca, informuje, ze bonifikaty udzielane

sa na wniosek Zamawiajacego po uznaniu jego zasadnosci przez Sprzedawce. Z uwagi na fakt, ze Wykonawca
nie ma wplywu na termin zlozenia wniosku przez Zamawiajacego oraz ze wzgledu na termin 30 dni
na rozpatrzenie takiego wniosku przez Sprzedawce, uwzglednienie bonifikaty na fakturze za ten sam okres,
ktérego bonifikata dotyczy lub tez za okres bezposrednio nastepujacy po tym okresie, moze nie byé mozliwe
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do zrealizowania. W zwiazku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o zmodyfikowanie przedmiotowych
zapisow do tresci: ,,Wykonawea obowiazany jest do udzgelania, na pisemny wniosek Odbiorcy, po rozpatrienin i uznaniu
Jjego gasadnosci, bonifikat 3a niedotrgymanie pres, Sprzedawce standarddw jakosciowych obstngi Odbioreow.”

Odpowiedz nr 10:
Zamawiajacy pozostawia zapis § 7 ust. 3 Projektu umowy bez zmian

Pytanie nr 11
Zalacznik nr 2 do SIWZ projekt umowy - § 13 ust. 2 pkt. e — prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy zada

zastosowania jednej ceny dla wszystkich grup taryfowych ? Wyjasniamy, ze przedmiotowy zapis nie pozwala
na zastosowanie zréznicowanych stawek dla poszczegélnych grup taryfowych poniewaz kazda zmiana taryfy
naraza albo Wykonawce, albo Zamawiajacego na strate finansowa. Wnosimy o wykreslenie w/w zapisu.

Odpowiedz nr 11:
Zgodnie z odpowiedzig na pytanie nr 5.

Pytanie nr 12
Formularz Ofertowy — prosimy o wyjasnienia co Zamawiajacy mial na mysli wpisujac dwukrotnie taryfe C12a

1 dodatkowo rézne jest okredlenie stref czasowych.
Jednoczesnie zwracamy uwage na bledne okreslenie stref réwniez przy innych taryfach.

Odpowiedz nr 12:
Zamawiajacy podal dwukrotnie taryfe C12a 1 prosi o podanie warto$ci dla realizacji dostawy wedtug Taryfy
Cl12a calodobowej/szczytowej (wietsz trzeci) i Cl12a pozaszczytowej (wiersz szésty) tabeli w pkt. 111

Formularza ofertowego.

Pytanie nr 13

Zwracamy si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane oraz dokumenty do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Fxel najp6zniej w dniu podpisania umowy ?
Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatacznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowal do przeprowadzenia zmiany Sprzedawcy:
a) Danych dla kazdego punktu poboru:

= Nazwa 1 adres firmy;
= Opis punktu poboru;
= Adres punktu poboru (miejscowos¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
= Grupa taryfowa (obezna 1 nowa);
= Planowane roczne zuzycie energii;
= Numer licznika;
= Operator Systemu Dystrybucyjnego;
= Nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
* Numer aktualnie obowigzujacej Umowy;
" Data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
= Numer ewidencyjny PPE.
b) Dokumentéw dla kazdej jednostki objetej zamdwieniem:
= Pelnomocnictwo do zgloszenia Umowy;

= Dokument nadania numeru NIP;
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= Dokument nadania numeru REGON;

= KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka;

® Dokument potwierdzajacy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Odpowiedz nr 13:
TAK, Zamawiajacy potwierdza przekazanie najpozniej w dniu podpisania umowy danych oraz

dokumentoéw potrzebnych do przeprowadzenia procedury zmiany Sprzedawcy.

Pozostate zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.

05-822 Milanowek, ul. Kosciuszki 45
tel.: +22 758 30 61, faks: +22 755 81 20
e-mail: miasto@milanowek.pl




